Szkolna Liga Matematyczna 2021/2022

ZADANIA – listopad 2021

ZADANIE 1  
Krzyżówka na rozgrzewkę
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ZADANIE 2

Do liczby naturalnej dopisano z prawej strony 32 i otrzymano w ten sposób liczbę o 2012 większą. Jaka to liczba?

ZADANIE 3
SHIKAKU     
 
 Shikaku (działki) to prostokątny diagram, którego niektóre pola zawierają liczby. Należy poprowadzić linie i podzielić diagram na prostokątne działki tak, aby w każdej znalazła się jedna liczba oznaczająca jej powierzchnię. 
Poniżej przykładowe rozwiązanie. 
 
 Shikaku 
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Rozwiąż: 
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ZADANIE 4

Liczbę 1 napisz w postaci sumy ułamków prostych o różnych mianownikach.
Uwaga: Ułamek prosty to taki, którego licznik jest równy 1.


ZADANIE 5

Odgadnij rebusy:

1.
[image: Matematyka. Rebusy - GWO - Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe]
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Termin oddawania rozwiązań do p. Agnieszki Sojka lub p. Sabiny Hankus:   
10 grudnia 2021r.
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POZIOMO:
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3.

10 pionowo podzieli¢ przez 3
11 pionowo

minus 17 poziomo

5 pionowo plus 10 pionowo

. 12 poziomo podzielié

przez 17 poziomo

16 pionowo

minus 11 pionowo

1 poziomo plus 9 pionowo
7 pionowo razy 0,9

3 poziomo razy 3

20 poziomo plus 3 poziomo
Zamien 3 minuty

i 35 setnych minuty

na sekundy

14 pionowo plus 6 poziomo
21 poziomo plus 9 pionowo
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minus 17 poziomo
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PIONOWO:

2 pionowo razy 0,6

6 poziomo plus 18 pionowo
8 poziomo minus 1 poziomo
15 poziomo

minus 9 pionowo

. 17 poziomo razy 18 pionowo
. 3 poziomo plus 19 poziomo
. 1 pionowo plus 18 pionowo
. 6 poziomo plus 9 pionowo

. 10 poziomo

minus 6 poziomo

. 17 pionowo

minus 18 pionowo

8 pionowo plus 19 poziomo
4 poziomo

minus 20 poziomo

17 poziomo podzieli¢
przez 1,34
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